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ACTA PREACUERDO DEL CONVENIO COLECTIVO DE MANIPULADO Y ENVASADO DE CÍTRICOS, FRUTAS Y HORTALIZAS PARA LA COMUNIDAD VALENCIANA
	 
POR C.G.C.
Inmaculada Sanfeliu
Asesora:
María José Calvet

POR la Federaciò:
Enrique Bellés

Joaquín José Ferragud

POR U.G.T.
Daniel Argente

Asesoras:

Rosario Benítez

Delia García

POR CC.OO.:

Javier Galarza

Asesores:

Juan José Picazo
Soledad Montaner

	En Valencia, en la sede de Vicepresidencia de la Generalitat Valenciana, siendo las 11:30 horas del día 11 de diciembre de 2020, se reúnen las partes al margen referenciadas, por convocatoria realizada por la Consellera de Agricultura y Desarrollo Rural, Dª Mireia Mollá, a fin de desbloquear el conflicto surgido entre las partes por la situación de la negociación del Convenio Colectivo de Manipulado y Envasado de Cítricos, Frutas y Hortalizas para la Comunidad Valenciana.
Abre la reunión la Consellera manifestando a las partes la necesidad de alcanzar un acuerdo y las ventajas de la estabilidad en el sector.

	
	


A continuación, tanto cada una de las organizaciones empresariales, como cado uno de los sindicatos, realizan un resumen de sus reivindicaciones y posiciones actuales.

Tras varios recesos y negociaciones entre las partes, y con la mediación de la Consellera, y habiendo cambiado de sede a la Conselleria de Agricultura, se alcanza el siguiente preacuerdo:

El Convenio Colectivo se mantendrá en su redacción actual, salvo en los siguientes puntos:

· Vigencia cuatro años, desde el 1 de septiembre de 2020 hasta el 31 de agosto de 2024.

· La jornada diaria pasa a un máximo de 8 horas diarias de lunes a viernes. Manteniéndose el resto de los artículos 10 y 11 sin variación.
· La modificación de la jornada diaria implica que, en caso de realizarse la 9ª hora, la misma se considerará estructural.

· Esta modificación no afecta a la especialidad que ya existe en el convenio relativa a las empresas que pacten o tengan pactada una jornada de lunes a sábado, con el miércoles, o el día que se pacte, de descanso.

· En el artículo 12, relativo a la jornada irregular, se deja de excluir a las personas trabajadoras del Grupo III.

· Se añadirá en ese mismo artículo que las empresas podrán pactar con sus representantes cómo hacer uso de esa irregularidad.

· En la regulación de las “bolsas de horas” recogida en el artículo 10.2, se añadirá la posibilidad de que las empresas pacten con sus representantes variaciones a lo establecido en el Convenio, como que la persona trabajadora pueda ser excluida de la bolsa en la primera ocasión en la que exista una negativa injustificada a realizar las horas, o como que la empresa pueda abonar una prima o gratificación a las personas trabajadoras que se apunten a las bolsas.
· En el artículo 30 se establecerá la posibilidad de acumulación del 100 por 100 de las horas sindicales.

· En el artículo 31, en aras de fomentar la corresponsabilidad, se aumenta el número de horas retribuidas para acompañamiento al médico de familiares hasta el primer grado de parentesco, que por edad, accidente o enfermedad no puedan valerse por sí mismos, de los hombres, a seis horas por campaña.
· Para pasar a la categoría de encajadora sin experiencia se exigirán 30 jornadas de alta.

· Jubilación obligatoria: Se establecerá una cláusula de jubilación obligatoria siempre que se tenga derecho al 100 por 100 de la pensión de jubilación y que se establezcan medidas de fomento de empleo, considerando como tales, la contratación de una persona trabajadora por cada persona jubilada o la transformación en indefinida o fija discontinua de una persona temporal.
· Se establece el siguiente incremento salarial: 

1% cada uno de los cuatro años, empezando el 1 de diciembre de 2020.

· Se incrementa el precio de las horas extraordinarias al 25%, el precio de las horas estructurales no se modifica.

· Se modificarán las cuestiones necesarias en el Convenio para adecuarlo a las modificaciones legislativas producidas en materia de conciliación e igualdad.
Se acuerda proceder a la firma del nuevo texto articulado el próximo __ de diciembre de 2020.

Se levanta la sesión en Valencia, en el lugar arriba indicado, siendo las __ horas del día 12 de diciembre de 2020.

